

пресс-релиз

11 ноября 2015

Фирменный стиль «Ташир» получил престижную награду на международном фестивале

На 25-ом международном фестивале рекламы и дизайна LIA 2015 (в прошлом известном как London International Awards), проходящем в Лас-Вегасе, новый фирменный стиль группы компаний «Ташир», разработанный совместно с международным брендинговым агентством FITCH, получил бронзовую награду в категории «дизайн фирменного стиля» (Brand Identity).

В состав экспертного жюри оценивающих проекты вошли руководители крупнейших международных коммуникационных, рекламных и креативных агентств. Всего на конкурс было прислано 13 562 работы из 79 стран мира. И только 2,5% от этого списка получили золотые, серебряные и бронзовые награды.

Зара Аджемян, глава коммуникаций и маркетинга группы компаний «Ташир»: «Профессиональный фестиваль LIA Awards является одним из самых престижных конкурсов в мире в области рекламной индустрии, и мы горды стать первой российской компанией, получившую столь высокую оценку профессионалов на международной арене. Этот успех стал возможен в первую очередь благодаря профессионализму креативной команды FITCH, которая сумела отразить все грани деятельности «Ташир» в одном ярком символе».

Эмиль Котомин, руководитель проекта в лондонской студии FITCH: «Эта награда – результат партнерского взаимодействия наших команд. Задача была непростой, но очень интересной – мы благодарны за предоставленную свободу действий и исключительно довольны результатом».

В 2014 году в результате тесного сотрудничества «Ташир» и FITCH была создана концепция нового фирменного стиля - многослойный орнамент, отражающий прошлое, настоящее и будущее Группы. Восемь связанных абстрактных символов представляют собой основные отрасли деятельности «Ташир»: девелопмент, финансы, строительство, производство, энергетику, ритейл, ресторанный бизнес и индустрию развлечений – всех граней бизнеса



Группы. Их углы соединяет символ вечной жизни, традиционно изображаемый на хачкарах, уникальных традиционных армянских каменных крестах. Сопровождающий логотип словесный символ TASHIR разработан на основе уникального шрифта с острыми засечками в виде граней бриллианта.

Это не первая награда за проект создания нового фирменного стиля «Ташир». Так, в 2014 году ребрендинг компании был признан одним из победителей года в категории «дизайн и брендинг» крупнейшим британским транснациональным коммуникационным холдингом - WPP Group. Это высшая оценка профессионалов из более 3 000 филиалов холдинга – мирового лидера в области глобальных коммуникаций.

Фестиваль LIA Awards был учрежден в 1986 году в Лондоне. Миссия премии – наградить творчество и силу идей во всех областях рекламы и дизайна, а именно в 15 уникальных категориях: наружная реклама, дизайн, диджитал, интегрированные кампании, дизайн упаковки, афиши, принты, радио, музыкальные видео и большая категория ТВ/кино/онлайн-роликов, которая подразделяется на музыкальное сопровождение, продакшн и пост-продакшн.

www.Liaentries.com

Справка:

О группе компаний «Ташир»

«Ташир» - многопрофильная группа компаний федерального масштаба, основанная в 1999 году и объединяющая более 200 компаний в различных секторах российской экономики, в том числе строительной, производственной, финансовой, энергетической отраслях, девелопменте, ритейле. Общая численность сотрудников составляет свыше 45 000 человек. География деятельности охватывает более 25 городов России и ближнего зарубежья. Основатель и президент компании - Самвел Карапетян, головной офис располагается в Москве.

Основа бизнеса группы компаний - девелопмент и управление коммерческой недвижимостью, при этом приоритетным направлением является торговая недвижимость. «Ташир» является лидером российского рынка девелопмента, создателем современных, высокотехнологичных объектов в сфере

коммерческой и жилой недвижимости, общая площадь которых на сегодняшний день составляет порядка 2,5 млн. кв. м.

Контакты:

По дополнительным вопросам можно обращаться в департамент корпоративных коммуникаций группы компаний «Ташир»

+7 4959892832 | e-mail: press@tashir.ru
Москва | Подколокольный пер., д.13/5